

## VÝKONNÝ VÝBOR ČESKÉ RUGBYOVÉ UNIE

### Zápis č.1/2017 z jednání VV dne 4. ledna 2017

**Místo jednání:** Praha, Stadion Na Markétě

**Účastníci:** Výkonný výbor: Pavel Chaloupka (PCh), Dušan Palcr (DP), Roman Rygl (RR), Pavel Myšák (PM), Petr Čížek (PČ), Pavel Holeček (PH)

**Hosté:** Dozorčí rada: Jaroslav Štáhl (JŠ), Juraj Rázga (JR)

**Omluveni:** Neville Parry (NP)

#### Projednávané body:

##### 1. Technické omlazení hráček/hráčů

- Na žádost J.Sluky (RC Tatra) se VV zabýval dotazem ohledně možnosti vytvořit pravidla pro technické omlazení dětí, které nejsou fyzicky způsobilé pro účast ve své věkové kategorii.

*Usnesení: VV postupuje tento dotaz Komisi mládeže a žádá jí o zaslání stanoviska do příštího jednání VV.*

##### 2. Realizační týmy reprezentací

- VV se zabýval otázkou obsazení pozic realizačních týmů u reprezentací U20 a 7's senioři.

*Usnesení: VV pověřuje PCh oslovením Karla Šampalíka s nabídkou spolupráce na pozici Trenéra mládeže, který by vedl jak národní tým U20, tak také U18. S obsazením RT 7's senioři VV vyčká až do obsazení pozice sportovního ředitele.*

##### 3. Plnění rozpočtu 2016

- PCh prezentoval VV plnění rozpočtu 2016 a cash-flow na následující 3 měsíce.

*Usnesení: VV bere na vědomí.*

##### 4. Návrh rozpočtu na rok 2017

- PCh prezentoval VV návrh rozpočtu na rok 2017.

*Usnesení: VV předložený návrh bere na vědomí a schvaluje rozpočtované výdaje na následující 3 měsíce. VV ukládá PCh, aby rozpočet dále zpřesňoval na základě probíhajících aktivit a na dalším jednání představil aktualizovaný rozpočet.*

#### 5. Výběrové řízení sportovní ředitel

- PCh informoval VV o kandidátech, kteří se přihlásili do výběrového řízení.

*Usnesení: VV bere informace na vědomí a ukládá PCh a NP, aby v procesu výběrového řízení pokračovali a na příštím jednání VV informovali o průběhu.*

#### 6. Smlouvy s realizačními týmy

- viz. usnesení bod č.2.

#### 7. Sponzoring

- PCh informoval VV o současném stavu jednání s potenciálními sponzory.

*Usnesení: VV bere na vědomí.*

#### 8. Nástup manažera rozvoje pro oblast Moravy a Slezska

- PCh informoval VV o nástupu Daniela Beneše na výše uvedenou pozici.

*Usnesení: VV bere na vědomí.*

#### 9. Žádost o záštitu Snow Rugby Harrachov

- PM předal VV žádost o záštitu nad výše uvedenou akcí.

*Usnesení: VV žádosti vyhovuje a záštitu nad uvedenou akcí uděluje.*

#### 10. Stanovení termínu konání vyhlášení Ragbisty roku 2016

- VV se zabýval otázkou stanovení data konání slavnostního vyhlášení výsledků ankety ragbista roku 2016.

*Usnesení: VV stanovuje jako termín vyhlášení pátek 14. dubna 2017 v předvečer utkání reprezentace seniorů.*

Příští zasedání VV dne 1. února 2017 od 15:00 hodin.

V Praze dne 4. ledna 2017, zapsal: Pavel Myšák